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OEMA 4.3

To kEVTpo £vOC KUKAOU (C) BplOKETAL OTO MPWTO TETAPTINUOPLO KAL EIVaL GNUELD TNG c
guBsiag (€): y=2x — 1. O kUKAOC (c) xet aktiva p=3v2 kat n gubsia (): x +y -2 ) >
= 0 edpdrteTat otov KUKAO oTo onpeio A.

a) Na anobeifete 6t n eflowon tou kUKAov (c) eivar (x — 3)? + (y — 5)? = 18.

B) Na anobeiete ot N A

i. Heglowon g evbBeiagKAelvatnx—y+2=0.
ii. ElvarA(0,2).
y) Na untoAoyioBel to epPaddv tou tpiywvou AAM, érou M kat A elvan ta onueia

toung tng euBeiag (g) pe Tov kKAO (c).
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OEMA 2.18
H unepPoln C éxel eotieg ta onpeia E(5,0),E(=5,0) kat Siépyeral and o onpeio
A(4,0).
a) Na anobeifete Ot éxel exkevipoTnTa % .
B) Na Bpelre tnv eflowon tng C.
v) Na Bpeite tnv eflowon tng edantopévng e C oto onpelo g M(S,%).
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